
 

  
 
Procès-verbal : Assemblée Générale de l’ACE  
Date : Mercredi 15 mars 2022 
Lieu : Hôtel de Ville à Echallens – Salle du billard 
Etabli par : Valérie Roussel 
Assemblée présidée par : Malyka Gonin 
Etabli par : Valérie Roussel 

Présents : Alexandre Buffat, Landi Gros-de-Vaud – Brigitte Delley, Bâloise Assurance – Carole Monin, Au 
PisStyle – Dominique Catani, Ludothèque Echallens – Frédéric Gottofrey, Gottofrey Electricité Sàrl – 
Johanna Trümpy, Etude d’avocats Trümpy – Landry Pahud, Swiss Creative – Loïc Giddey, FDG Fiduciaire – 
Ludovic Mombelli, Optic 2000 – Malyka Gonin, Malyka Atelier graphique – Nicolas Rutschmann et Noah 
Pittet, Auto-école Daniel -Pascal Kropf, OndedeChoc Sàrl – Pascal Roudaut, Cabinet dentaire AnTCDent – 
Pauline Cottet, Pauline Mode et Mercerie – Philippe Gérard, La Petite Ferme – Quentin Trolliet, Majordome 
Cycles – Séverine Caillet, Auto-école Daniel – Stéphane Jacot, Contacto Opticien – Stéphanie Favre, Edital 
SA – Stéphanie Ruchat, La Touche d’Originalité – Sylvie Dupuis, Styl’vie Coiffure – Valérie Kaltenrieder, 
Cinéma d’Echallens – Valérie Roussel, Institut Vita’mine – Vincent Mercier, ARGDV – Marine Brunner, 
Bijouterie Brunner – Jean-Marc Goumaz, Espace Homme – Ulysse Corbaz, Corbaz Froid – Véljanoski 
Blag, Mdbv Services Sàrl – Nicolas Gaillard, Raiffeisen –Sports-Time – Jean-Marc Krähenbühl, Pharmacie 
de l’hôtel-de-Ville. 
 

Excusés : Isabelle Mory, IM Comptabilité Sàrl – Julien Bourgnon, Bâloise Assurance – Karine Lüthi, Manuka 
Massages – Raphaël Jan, Coop – Carole Milian-Chappuis et Karin Eggimann Santa, Echallens Vision – 
Gabriella Wagnières, Cristal-Line - Malou Hämmerli, Malou Fleurs – Isabelle Delacuisine, Isabelle’s 
– Géraldine Cardinaux, Entreprise Georges Demierre SA – Aude Piguet, Potentiel Atypique – Sandra 
Lecheren, Boutique Monella – Dan Cottet, Garage-Carrosserie Dan SA – Bastien Bernex,  Carrosserie 
Bernex Sàrl – Julien Rochat, JRM Menuiserie – Anthony Grognuz, Pharmacie Grognuz – Georges Minisini, 
Vaudoise Assurance – Claude Pécoud, Papéchal – Marc Dobler, Photo MD Digital Sàrl 
 

Absents : Madeleine Baillod, Boutique Détour – Michel Baeriswyl, Epicerie Challensoise – M. O.Falciano, 
Proclick - Albos Sàrl - Association du Musée Suisse du Blé et du Pain - Bantu Brasil - Blue Sky - Boulangerie 
Millioud Sàrl - Boulangerie Perey – Boutique Cristaline – CaroKinésio - Carrosserie Mettraux - Celebration 
Food Service Sàrl - Centre vétérinaire du Château SA - Chez Médor & Félix SA - Club Happy Feel - Cos 
Hockey - Denali Immobilier SA- Dubois Joëlle -Erem Minder SA - Esac Sàrl - Essence d’être Thérapie - 
F.Pierini Sàrl - Garage du Larrit Sàrl - Gold Gym Echallens – IcoffeeYou - IFOMOB SA - Il Sarbin - Jade 
Medical MTC - Kikai Shiatsu - Kinésiologie Harmonie - King Snack - Krak Ink Family - L'Agape Lafaille 
traiteur - L'Atelier de Soi - La Maison de la Piousse - La Ruche Eco - O12 Merveilles - Maison du Blé & du 
Pain - NikoStores Sàrl - Odonata Bien-Être & Beauté - Oniwa Sushi - Pompes funèbres Cassar SA - 
Restaurant de l'Hôtel de Ville - Schiffmann SA |Espace Vert - sPhysical Sàrl - The Local Sàrl - Thierry Pittet 
Peinture - Un Instant d'Evasion - Van-ECO-net - Cave Blavignac SA 
 

Début de l’Assemblée Générale 19h10 
 
1. Adoption du procès-verbal de la dernière AG 
2. Rapport des diverses actions menées en 2022  
3. Présentation des comptes 2022  
4. Rapport des vérificateurs des comptes  
5. Adoption des comptes et décharge aux personnes responsables  
6. Election des vérificateurs  
7. Admissions et démissions  



8. Election du comité 2023  
9. Actions 2023  
10. Divers et propositions individuelles 
 
Message de la Municipalité Sébastien Salvi 
 
Monsieur Salvi n’a pas pu être présent mais a écrit un courrier qui a été lu par Malyka. 
 

Campagne T’es à la Bourg Tour de Romandie · 28 avril 2022 ➡ Création d’une vidéo Youtube > vidéo 

vue 362 fois sur U tube - Réseaux sociaux > 2’700 interactions, 21’000 personnes touchées ➡ Dépliant 

avec articles et carte des commerces distribué à 9500 exemplaires ➡ Divers articles sur les réseaux sociaux 

– On refait passer la vidéo pour ceux qui ne l’auraient pas vue. 
 

Conférence Afterwork ➡ 1ère conférence Cybersécurité • 31 mai 2022 • Présenté par l’équipe de ProClick 

et Brigitte Delley de Baloise Assurance • Présence d’env. 20 personnes ➡ Développement durable • 27 

septembre 2022 • Animée par M. Fernandez de Migros Vaud et Mme Marylène Grzesiak de l’association 
ZeroWaste Switzerland • Présence d’env. 30 personnes 
 
Courges en Fête Samedi 29 octobre 2022 
 

Courges en Fête Samedi 29 octobre 2022 – 2ème fois sur la place de la gare➡ Bar et sponsors = seules 

sources de revenu. MERCI AUX SPONSORS. 
MERCI AUX BENEVOLES indispensables pour faire perdurer la manifestation : Pascal, ONDEdeCHOC - 
Valérie et Patrice Roussel, Institut Vita’mine, Stéphanie et Laurent Ruchat, La Touche d’Originalité – 
Stéphane Jacot, Contacto – Marc Dobler, Photo MD Digital Malyka Gonin, Malyka,| atelier graphique – 
Vincent Mercier et sa fille, Office du Tourisme – Karine Lüthi, Manuka massages – Stéphanie Favre, L’Echo 
du Gros-de-Vaud – Pauline Cottet, Pauline mode & mercerie Patrick Miéville, Kikai Shiatsu – Christelle 
Ovelha-Cassagne, L'Atelier de Soi  - Brigitte Delley, Baloise Assurance 
 
Diverses animations énumérées par Pascal ainsi que les stands de nourriture. Vaisselle réutilisable 
organisation avec Echallens 21. La vaisselle a un certain coût mais on va continuer à utiliser cette formule, 
merci à la commune pour son aide financière pour ce poste coûteux  
 

Comptoir régional Echallens Jeudi 3 novembre 2022 ➡ Invité de l’espace Terroir de l’ARGdV ➡ Le comité 

s’est relayé durant cette soirée ➡ Concours avec distribution de prospectus et de sacs T’es à la Bourg.  

 
Noël Enchanteur Samedi 17 décembre 2022  - Merci aux bénévoles Valérie et Patrice Roussel de l’Institut 
Vita’mine – Madeleine Gérard, La P’tite Ferme - Stéphanie et Isabelle Favre de l’Echo du Gros-de-Vaud – 
Bernadette, Ludothèque régionale d’Echallens – Malyka Gonin, Malyka atelier graphique – Marc Dobler, 
Photo MD Digital – Hervé, employé chez Contacto – Vincent Mercier - Office du Tourisme – Pascal Kropf, 
ONDEdeCHOC – Loïc Giddey, DFG Fiduciaire et L’équipe de Sports Time 
 
Vincent Mercier prend la parole: 30 stands entre membres et autres marchés. Club Service Jeunesse. 
Vaisselle réutilisable, merci à la commune pour leur participation (fermeture des routes etc.) DG, Père Noël. 
Il a manqué des bénévoles pour organiser les animations, la décoration et tenir le bar durant toutes ces 
heures.  Nous avons décidé de fermer une heure avant tellement il faisait froid. 
 
Brigitte Delley a contrôlé les comptes avec M. Gottofrey. Ils recommandent d’accepter les comptes tels que 
présentés. Pas de personnes contre durant le vote. Ulysse Corbaz est nommé prochain vérificateur et 
Alexandre Buffat suppléant. 
 
12 admissions Depuis la dernière AG L’Atelier de Soi - Club Happy Feel Echallens - Cave Blavignac - F. 
Pierini - Georges Demierre & Fils - ESAC - JRM Menuiserie Majordome Cycles Odonata Bien-être & Beauté 
- Potentiel Atypique Van-Eco-neT -  Vélo Club Echallens. 
 
7 démissions : BlowbackShop - Un Instant d’Evasion - Krak Ink Tatoo - Cos Hockey - I Coffee You - 
Sandrine Normand Thérapie conjugale positive - Vosimage 
 
De 94 à la dernière assemblée à 102 membres aujourd’hui. 
 
Démission du comité : Carole Monin démission elle reçoit une rose et des chocolats d’Onde de Choc. 
 



On propose un comité à 7 personnes. Pascal et Malyka Co-Président. 
 
Vote nouveau comité tout le monde accepte. Identique à l’actuel sans Carole Monin.  
 
ACTIONS PREVUES EN 2023 
 

Chasse aux œufs Mercredi 5 avril ➡ Responsable : Stéphanie Ruchat, La Touche d’Originalité ➡ Sacs 

jaunes cachés dans la commune ➡ Communication sur les réseaux sociaux 

 
Stéphanie organise la chasse aux œufs des sacs seront déposés selon 3 horaires. Une fois cachés une 
photo sera mise sur les réseaux. Pour informer les gens il y aura une petite vidéo qui sera envoyée d’ici la 
fin de la semaine. Les commerçants sont libres d’offrir ce qu’ils veulent.  
 
Mandat : NordSud Communication - Bienvenue à OSIRIS pour toucher les nouveaux habitants Début de la 
campagne en automne (événement communal le 7 octobre 2023)  Budget estimé : env. 23’000 CHF  
Nouveau soutien financier de la commune à Fr. 5'500.-. Sans leur soutient ça serait trop compliqué. Soutient 
essentiel. Il y aura à nouveau un magazine. 
 
Valérie Kaltenrieder demande si c’est possible de chiffrer le retour des campagnes publicitaires. Malyka dit 
qu’elle en entend parler loin à la ronde mais que malheureusement on ne peut pas réellement chiffrer son 
impact.  
 
Projets : Courges en fête 28 octobre 2023 Comptoir régional Echallens du 1er au 5 novembre 2023, si on 
est invité on acceptera avec plaisir. 
 

Noël Enchanteur 16 décembre 2023 ➡ On a l’idée de faire des Fenêtres de l’Avent (1er au 24 décembre) 

➡ Portes ouvertes ➡ Des motivés à faire partie du groupe de travail ? Ont répondus favorablement : 

Pauline Cottet, Stéphanie Rochat, Noha Pittet et Nicolas Gaillard pour la Raiffeisen. 
 
Malyka souhaite soulever l’excellente communication avec la Commune et avec Sébastien Salvi et les 
remercier encore une fois de leur soutien matériel qui est essentiel pour nous.  
 

Afterwork➡ 28 mars 2023 dès 18h45 ➡ Thème : Contexte énergétique actuel et risque de pénurie • La crise 

énergétique • L’explosion des prix • Conseils en cas de pénurie • Présentation des activités à venir à 

Echallens ➡ Michèle Cassani et Manuel Gonzalez de Romande Energie SA ➡ Lieu : Salle du conseil 

communal (au Château d’Echallens) ➡ Inscription en fin d’assemblée  

 
Personne n’a une idée de thème à proposer pour une conférence. 
 

Café-rencontre ➡ Les 1ers jeudis du mois • Horaire à choix de l’hôte - Prochaine rencontre : 1er le 6 avril 

11h-12h + 18h-19h · Photo MD Digital ➡ ça sera son inauguration. 

 
Des intéressés à nous accueillir ? Optic 2000 en mai 7h30 à 8h30. Marine Brunner en juin horaire à définir. 
Majordome en juillet 7h30 à 8h30 – 
 
 
Espace du Blé au Pain Présentation du projet par Landry Pahud 
 
Bons cadeaux quelques explications • Obligation de les accepter • Tampon de votre entreprise • Création 
d’une facture • Transmission des bons. M. Gottofrey demande si on peut les réutiliser la réponse est oui. 
 
L’ACE va écrire une lettre de soutien pour ce projet. 
 
Propositions individuelles. Carole informe au sujet du groupe d’urgence il ne faut pas répondre. 
Un autre groupe Happy ACE a été créé pour communiquer nos pubs etc. 
  
La question revient parfois. Le rabais de 10 % accordé entre membres de l’ACE n’est pas obligatoire, 
chaque membre fait comme il veut. Si on veut que Carole partage nos publicités sur les réseaux il faut le lui 
annoncer car elle ne peut pas tout voit. 
 
Fin de la séance à 20h30 


